

以色列军方称缴获6000多万份哈马斯文件

新华社耶路撒冷12月29日电(记者吕迎旭王卓伦)以色列军方28日说,自10月初新一轮巴以冲突爆发以来,以军共缴获巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6500万份文件和50万份作战计划、图示等。

以军在战况通报中说,本轮冲突爆发之初,以军情报部门就收集了数千份文件、图示,并从中提取了关键情报。

以军根据缴获的地道竖井图,多次摧毁加沙地带的地道竖井。据以色列媒体报道,以军方缴获了哈马斯6500万份电子文件。

另据以色列《新消息报》28日报道,根据以军

在哈马斯基地发现的文件,哈马斯在加沙城部署有1万名武装人员。以军估计该组织共有约3万名武装人员。迄今,约三分之一的哈马斯人员在冲突中丧生。报道还说,哈马斯部分作战计划长达80多页,详细说明了如何应对以色列在加沙地带的长期军事行动,

包括针对以色列机场、军事基地等发射火箭弹的时间表。

据加沙地带卫生部门28日公布的统计数据,自10月7日巴以爆发新一轮军事冲突以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过2.1万人死亡、5.5万余人受伤。



巴勒斯坦画家用绘画企盼和平

12月27日,在加沙地带南部城市拉法,巴勒斯坦画家巴西勒·马古西展示画作。

来自加沙城的巴勒斯坦画家巴西勒·马古西在本轮巴以冲突期间被迫离开家园,逃往位于加沙地带南部城市拉法的临时庇护所。马古西每天都会利用闲暇时间进行绘画创作,描述他一家人以及加沙地带人民在冲突期间的遭遇,并表达对和平的向往。加沙地带卫生部门28日发表声明说,自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成21320人死亡、5.5万余人受伤。据联合国数据,加沙地带的230万巴勒斯坦人中已有190万流离失所。

世卫组织:阿根廷报告西方马脑炎人类确诊病例

新华社日内瓦12月28日电(记者曾焱)世界卫生组织28日发布通报说,阿根廷日前向该组织报告一例西方马脑炎人类确诊病例。这也是自1996年后,阿根廷报告的首例人类确诊病例。

通报说,患者是一名来自阿根廷圣菲省的成年人,于11月19日出现头痛、肌痛、头晕、定向障碍和突发高热等症状。5日后,患者入院治疗,其间需要接受重症监护和机械通气,现已出院。根据流行病学调查信息,患者工作地曾发现西方马脑炎检测结果呈阳性的马匹。

西方马脑炎是一种罕见的蚊媒病毒性疾病,人、马共患。鸟类也是相关病毒的宿主。世卫组织说,病毒可通过携带病毒的人和动物的移动传播到其他地区,特别是可能通过鸟类飞行迁徙而传播较广。世卫组织说,在人类感染者中,西方马脑炎病毒可导致无菌性脑

膜炎和脑炎等疾病,程度从亚临床、中度到重度症状都有。

据介绍,阿根廷卫生部已于11月28日启动全国流行病警报,以更好获取有关马匹疫情的进一步信息,并对可能出现的人类病例加强流行病学监测。

美国缅因州州务卿:特朗普在该州不具备2024年总统选举党内初选资格

新华社旧金山12月28日电 美国缅因州州务卿申娜·贝洛斯特28日表示,因牵涉2021年1月6日“国会山骚乱”,前总统特朗普不具备在该州参加明年美国总统选举党内初选资格。

贝洛斯特说,该决定的依据是美国宪法第十四修

正案第三款,该条款规定凡宣誓维护美国宪法的联邦、州和地方官员,如介入“暴动或叛乱”,不得从事公职。

这一决定使缅因州成为继科罗拉多州之后,美国第二个将特朗普排除在美国总统选举党内初选之外的州。

特朗普竞选活动发言人史蒂文·张就贝洛斯的表态回应说,将迅速向州法院提出异议,阻止州务卿的决定生效。

美国共和党科罗拉多州中央委员会于27日向联邦最高法院递交申请,对科罗拉多州最高法院19日作出的关于特朗

普不具备在该州参选资格的裁决提出上诉。在19日的裁决中,科罗拉多州最高法院推翻下一级法院的裁决,判定特朗普因牵涉2021年1月6日“国会山骚乱”,不具备在该州参加2024年美国



新华社体育部评出2023年国际体育十大新闻

新华社北京12月29日电 新华社体育部评出2023年国际体育十大新闻(以事件发生时间先后为序)

1、曼城首夺欧冠冠军
6月10日,在土耳其伊斯坦布尔进行的2022-2023赛季欧冠联赛决赛中,曼城1:0击败国际米兰,首次夺得欧冠冠军,也在该赛季成为欧冠、英超联赛和英格兰足总杯“三冠王”。8月和12月,曼城又分别捧得欧洲超级杯和国际足联世俱杯冠军,一年之中收获五冠。

2、掘金队首夺NBA总冠军
6月12日,在2022-2023赛季美职篮(NBA)总决赛第五场比赛中,约基奇和小波特携手率领丹佛掘金队逆转迈阿密热火队,主场94:89击败对手,以大比分4:1胜出,获得队史首座总冠军奖杯。约基奇当选总决赛最有价值球员(FMVP)。

3、游泳世锦赛迎两位“三金王”
7月14日至30日,世界游泳锦标赛在日本福冈举行,中国选手覃海洋和澳大利亚选手麦基翁成为在同届世锦赛上分别包揽男子蛙泳和女子仰泳三个项目金牌的运动员。两人也于10月分别获得世界泳联年度最佳男、女子游泳运动员称号。

4、女足世界杯创多项纪录
7月20日至8月20日,2023年女足世界杯在澳大利亚和新西兰举行,这是女足世界杯首次在南半球举行,首次有32支球队参加,首次由两个东道主联合承办,近200万现场观众、20亿人次电视观众也创下了女足世界杯的纪录。西班牙队在决赛中以1:0战胜英

格队夺得桂冠,成为继德国队之后分别在男足世界杯和女足世界杯上都获得过冠军的队伍。

5、篮球世界杯德国队全胜夺冠
8月25日至9月10日,篮球世界杯在印尼、日本和菲律宾举行,这是篮球世界杯历史上首次由多个国家联合举办,也是连续第二届在亚洲举行。德国队先后击败美国队、塞尔维亚队等争冠热门,八战全胜获得球队历史上首个冠军,成为第七支卫冕篮球世界杯冠军的球队。

6、杭州亚运会成功举办习近平出席开幕式并宣布开幕
9月23日至10月8日,杭州第十九届亚洲运动会举行。中国国家主席习近平出席开幕式,并宣布杭州亚运会开幕。

亚奥理事会全部45个成员、10000多名运动员参加了本届亚运会。比赛项目除传统奥运项目、亚洲地域特色项目外,还有首次成为正式赛项的霹雳舞等广受年轻人喜爱的项目。中国体育代表团获得201枚金牌,取得亚运会参赛历史最好成绩。

7、马拉松男、女世界纪录告破
10月8日,肯尼亚人基普图姆在2023年芝加哥马拉松赛中以2小时0分35秒的成绩创造新的男子马拉松世界纪录,并成为第一位在正式比赛中突破2小时1分的运动员。9月24日,在2023年柏林马拉松赛中,埃塞俄比亚选手阿塞法以2小

时11分53秒的成绩创造女子世界纪录并夺冠。

8、2028年奥运会新增五个大项
10月16日,在印度孟买举行的国际奥委会第141次全会通过提议,决定2028年洛杉矶奥运会将新增棒球/垒球、板球、棍网球、壁球和腰旗橄榄球等五个大项。全会当日还通过了将举重和现代五项重新列为奥运会比赛项目的提议。11月13日,国际现代五项联盟确认,障碍赛将取代传统的马术,成为2028年奥运会现代五项比赛的其中一项。

9、塞尔维亚网球运动员焦科维奇连创纪录
11月19日,塞尔维亚网球运动员焦科维奇在男子职业网球选手协会(ATP)2023年终总决赛单打决赛中击败意大利运动员辛纳,第七次赢得冠军,也打破了他和费德勒共同保持的6次年终总决赛冠军的纪录。2023年,焦科维奇捧得职业网球四大满贯赛中除温网外的三座冠军奖杯。1月29日,他在澳网夺冠,创造该项赛事“十冠王”的纪录。9月10日,他捧得自己的第四座美网奖杯,以24个大满贯冠军超越了23冠的小威廉姆斯,独居公开赛时代历史第一。

10、维斯塔潘第三次赢得F1年度车手总冠军
2023赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)收官之战阿布扎比大奖赛中,红牛车队维斯塔潘杆位发车并顺利夺冠。此前在10月举行的卡塔尔大奖赛中,他已提前夺得年度车手总冠军。这是他第三次赢得这一桂冠。全年22站比赛,维斯塔潘21次登上领奖台,拿下19个分站赛冠军,刷新了F1赛季胜率纪录。

12 x 5 SHEETS
1 Lbr: 80 x 45 mm

功能主治: 幫助緩解肌肉痛、關節痛、腰痛、瘀傷、扭傷。
使用方法: 把膏藥貼於患處。一天更換一至兩次。
注意事項: 2歲以下幼兒禁止使用。避免直接用於鼻孔。
儲存: 存儲於30°C以下

Indication:
Helps to relieve muscular pain, joint pain, Lumbago, bruising & sprain.

Usage:
- Do not use for children below 2 years of age
- Avoid direct application into the nostrils

Storage:
Store at temperature ≤ 30°C.

POM QD. 161 814 261

Manufactured by
INDOSAR
Medicated Plaster

PT. INDO ABADI SARIMAKMUR
Medicated Plaster, First Aid Bandage, Medical Equipment
SURABAYA - INDONESIA
南洋永豐製藥廠
www.indosar.co.id